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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1770 

Vragen van de leden Marcouch en Van Dekken (beiden PvdA)  aan de 
ministers van Veiligheid en Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
over een internationale aanpak van voetbalhooligans (ingezonden 17 februari 
2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 7 maart 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Van der Laan is voetbalhooligans zat» en het bericht 
«Ajax-fans aangehouden in Amsterdam»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van de burgemeester van Amsterdam dat er een 
internationale aanpak van voetbalhooligans moet komen? Zo ja, welke 
mogelijkheden om in internationaal verband op te treden bestaan er nu al en 
op welke terreinen schiet het bestaande beleid tegen hooligans tekort? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de burgemeester van Amsterdam dat internationale 
supporters niet meer op eigen gelegenheid naar het stadion zouden mogen 
gaan en dat er een internationale combiregeling zou moeten komen? Zo ja, 
hoe gaat u dit bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoeveel inspanningen, uitgedrukt in geld en inzet van personeel, moeten 
Nederlandse gemeenten en andere overheden zich jaarlijks getroosten om bij 
internationale voetbalwedstrijden maatregelen tegen voetbalgeweld te 
nemen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat in geval van internationale voetbalwedstrijden, het 
belang van de openbare orde verder gaat dan de gemeentegrens van de 
gemeente waar de wedstrijd plaatsvindt? In hoeverre acht u het uw verant-
woordelijkheid om bij voetbalwedstrijden met publiek dat voor een deel van 
buiten Nederland komt, in te grijpen? 

1 www.rtl.nl, 15 en 16-2-2012.
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Vraag 6
Bent u bereid om gemeenten die extra kosten moeten maken in verband met 
internationale voetbalwedstrijden daar financieel voor te compenseren? Zo ja, 
hoe en per wanneer gaat u dit doen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport, dat de schriftelijke vragen van het leden Marcouch en Van Dekken 
(beiden PvdA) over een internationale aanpak van voetbalhooligans (ingezon-
den 17 februari 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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